



# Р@дуг@

Ы  
П

Пресс-центр  
МАОУДОД

«Центр детского творчества»

к №28 январь 2015 года

«И снова Новый!» «И снова Новый!» «И снова Новый!»



Обучающиеся театр – студии по направлению «Английский язык» приняли участие в конкурсно-познавательной программе «И снова новый!». Разделившись на две команды «Звездочки» («Stars») и «Сосульки» («Icicles»), ребята с интересом слушали информацию о традициях и обычаях празднования Нового года в разных странах, о новогодних символах, после чего они оживленно отгадывали загадки на новогоднюю тему, зарабатывая жетончики для своих команд.

Очень занимательным для ребят оказался конкурс, в котором нужно было собрать из пазлов изображения Деда Мороза

и Санта Клауса, а затем найти как можно больше отличий между главными новогодними героями. Самым «оживленным» был конкурс под названием «Снегопад», в котором всем участникам предлагалось забросить снежки в цель, но вначале педагоги рассказали ребятам, из каких двух английских слов состоит слово «снежок» (a snowball): «снег» (snow) и «мяч» (ball).

Во второй части мероприятия была проведена викторина «Счастливого Рождества!», в которой ребята ответили на 20 вопросов о том, как празднуют Рождество в Англии и Америке.

В конце программы все участники были поощрены сладкими призами.

Педагоги дополнительного образования

С.А. РОЖКОВА  
А.М. ТУЛИНА

# Январские каникулы

В первый день каникул я с друзьями ходила гулять. Мы были в парке, катались с горки, рассматривали ледяные скульптуры, веселились, бегали. На следующий день я поехала в Хабаровск, к своей сестре Марьяне и провела там все каникулы. С ней я ходила в парк, была в РЦ «Арлекин». Было очень весело! Мы ходили в кино на «Ёлки 1914». Фильм нам очень понравился. После него мы пошли в кафе. Я сидела со своим племянником Егоркой. Он такой маленький, красивый карапуз. С ним играть одно удовольствие, он не кричит и не плачет, а играет и смеётся. За два дня до конца каникул я приехала домой. И пошла гулять со своей подругой Лизой. Мы ходили в парк и катались на коньках. Зажигали бенгальские огни. В общем, каникулы мне понравились. Всё было здорово!

КОСТРЫКИНА Алёна



Эти зимние каникулы начались с моих первых выездных соревнований по МЧС. Мы ездили в поселок Биракан на три дня. Первый день мы отвели только на тренировки. Во второй день было открытие соревнований. Включал он в себя личную дистанцию, на этой трассе я вошел в десятку лучших. Третий день включал в себя связку, то есть когда трассу проходят двое участников от одной команды. На этой дистанции я занял третье место. А затем прошло закрытие соревнований по туризму. Вскоре мы вернулись домой, и я решил сходить на каток покататься с друзьями. Жаль, что каникулы быстро подошли к концу, и нужно было собирать портфель.

ЛАНИН Даниил

## К юбилею Победы!







На занятии по теме «Содержание и форма газеты», мы узнали о том, какие бывают газеты, как они оформлены, какой материал в них размещают. Но особый интерес у нас вызвали две газеты: «ПРАВДА» и «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА», потому, что они были выпущены 10 мая 1945 года, на следующий день после объявления Победы советского народа над фашистской Германией. В газетах напечатаны фотографии всех военкомандующих, благодаря которым русский народ победил в этой тяжелой войне. Нам выпала огромная возможность не только посмотреть и почитать, но и прикоснуться к 70-летней истории нашей страны.

БОРЗЫХ Владислав, КОСТРЫКИНА Алёна

## Поздравляем!

Первенство России по спортивному ориентированию  
В январе 2015 года в г. Ковров Владимирской области прошло  
Первенство России по спортивному ориентированию.  
Поздравляем ОСИНА Евгения, занявшего первое место в  
дисциплине: лыжная гонка – Лонг, и второе место в дисциплине:  
лыжная гонка – многодневка. Возрастная группа: юноши (до 18 лет).  
ОСИН Евгений включен в спортивную сборную команду Российской  
Федерации по спортивному ориентированию для выезда на  
первенство Европы в г. ХАМАР, НОРВЕГИЯ.

**Желаем Евгению дальнейших побед!**



## **Награждения премией губернатора ЕАО**



23 января, накануне Дня российского студенчества, в областной филармонии состоялась церемония награждения премией губернатора ЕАО лучших студентов и обучающихся области. Лучшие представители студенческого братства

получили награды за успехи в учебе, творческой деятельности и общественной жизни. Губернатор не обошёл вниманием студийцев Центра детского творчества. Так, заслуженную награду за достижения в художественном творчестве глава региона вручил Данилу ПОЛОСКОВУ. После церемонии награждения студенты разных учебных заведений показали концертную программу.



**КИРИЕНКО Денис**



### **Пресс-центр:**

**АГАЕВ Никита, КИРИЕНКО Денис, ЛАНИН Даниил, БОРЗЫХ Владислав,  
ПАРХИНА Валерия, СЕРГЕЕВ Сергей, ЦЫБ Алексей, ТИМШИН Артём, ЦУН Иван**